

罗杰斯：“中国股市跌得越惨，我就越感兴趣”

# 最危险的时候，最有投资价值？

随着“钻石底”的跌破，市场的悲观论调也达到高峰。甚至有专家认为中国股市到了最危险的时候。然而，世界投资巨鳄却表示：“中国股市跌得越惨，我就越感兴趣。”

## 【股民】最牛散户、名人亏惨了

A股坚守了半年时间的“钻石底”于7月24日跌破，随之而来的是市场的悲观情绪加剧，“惨象环生”。

上海一位女股民表示，股市蒸发掉了她2套房子的钱，她还戏称“钞票都被电脑蒸发掉了”。就连曾经的“最牛散户”黄木顺，近年来的持股市值也缩水近亿。

作家余秋雨持有上海老牌百货公司徐家汇518.64万股原始股。截至目前，与上市后最高价相比，徐家汇股价已经跌去57%。如果二季度余老师没有减持或清仓的话，将亏损得惨不忍睹。

## 【正方】中国股市已到最危险时刻

在经历了2011年的千点大跌之后，A股并未就此重整雄风，反而是“熊途漫漫”。7个月时间，股指再次回到年初原点。

而在“熊途”上已经熬了一年半的股民，再也无法忍受A股的“熊样”，痛下狠心割肉销户。据中登公司的统计显示，上半年A股销户数达22万，最近两月平均每天有超过1500位股民销户离市。

央视证券资讯频道执行总编辑钮文新表示，“如果投资者销户成风，中国股市将被彻底摧毁！”他甚至认为，中国股市已经到了最危险的时刻。

## 【反方】跌得越惨，反弹机会越大

对于目前A股的“惨象环生”、市场“空军”不断轰炸，世界著名投资大师罗杰斯却并不以为然。

日前，他在接受采访时还炮轰了部分外资机构有关中国股市的悲观看法，认为他们是“大错特错”。罗杰斯表示，中国正在坚定不移地执行一项旨在放缓经济增长步伐的长期计划。因而在他看来，中国股市跌得越惨，反弹的机会也就越大。

与乐观的罗杰斯一样，长沙股民刘水强对A股也是信心十足，尽管他持有的股票仍然还深套其中。他表示，现在去排队销户的投资者，一定是倒在黎明前最黑暗的那一批，“将来行情一起来他们一定会回来重新排队开户。”

■记者 黄文成



## 湘股动态

# “环保”扮靓了环境也扮靓股市

一向给人灰蒙蒙印象的长沙，24日出现了多年未见的灿烂彩虹，和长沙的好天气一样，作为湘股中唯一的环保题材股，永清环保股价也很“灿烂”。7月25日，永清环保盘中接近涨停。

从国家不断出台举措鼓励节能环保企业发展，到绿色湖南日新月异，再到各类环保股票业绩暴涨，“环保”在带给人民宜居环境的同时，也在为企业带来滚滚财源：永清环保公告，预计上半年实现净利润3121万元至3370万元，比上年同期增长150%至170%。

## 四磨汤进入“国家队”，汉森制药增长25%

汉森制药7月25日公布半年度业绩快报，上半年实现营业收入2.3亿元，同比增长31.37%；每股收益0.25元，增长25%。公司表示，业绩增长得

“永清环保作为我省本土环保公司，受益于国家十二五期间的环保产业规划，在政府订单上它也具备很大优势，最终也体现在了公司业绩上。”

对于环保股未来走势，李朝宇认为，环保上市公司的业绩和利润来源于政府订单，这也决定了环保上市公司的业绩具有稳定性，可以超越经济周期。天壕节能、迪森股份、桑德环境和碧水源等环保类股票盘中都出现逆势上涨，也留给股民一份期待。

■见习记者 闫沁波 记者 黄文成

益于主导产品四磨汤口服液进入了“国家基本药物部分省市增补品种目录”和国家加大了基药的执行力度。

■见习记者 黄利飞

## 基金资讯

# 瑞福进取 首日扩募近13亿

深交所数据显示，近一周来交投最为活跃的杠杆指基场内规模持续增加，日均成交额近2亿。记者从国投瑞银基金了解到，7月25日起单级平价发售的国投瑞银瑞福进取，以其独占性和独特投资价值一经推出便吸引了部分杠杆基金投资需求的理性转移，发行首日规模接近13亿份，其中有超过90%的老客户选择将手中的老瑞福进取直接转为新瑞福进取，这一选择让瑞福进取的募集上限由50亿份收窄至37亿份左右，稀缺价值进一步凸显。

业内人士同时指出，随着老瑞福进取持有人提前入驻新进取，近期新瑞福进取剩余约37亿份募集额度，由各大券商面向交易型客户精准销售，原定8月7日结束募集，也不排除出现提前结束募集的可能。

■记者 黄文成

# 南方基金首批“快理财”产品获批

今年以来短期理财基金产品成为行业创新的一大亮点，通过进一步细分市场满足了投资者不同的理财需求，但其中却鲜见大型基金公司的身影。记者获悉，南方基金公司旗下理财14天和60天两只短期理财产品于24日双双获批，将于近日登陆各大银行券商网点及南方基金直销平台发行，南方基金即将成为首家出击短期理财市场的大型基金公司。这也是该公司推出的首批“快理财”系列产品。银华数据显示，今年来南方基金旗下债基业绩斐然。截至7月23日，南方广利A/B、南方广利C今年以来的收益率分别为10.74%和10.47%，南方多利A、C的年内收益率分别是10.12%和9.96%，南方宝元年内也取得了7.10%的收益。

■记者 黄文成

# 传承，生活的艺术

46岁的黄馨缇最近正在准备旅游攻略，筹备出游的用品。她即将带着78岁的母亲出国旅游。趁着妈妈身体健康，多带她看看世界，这是黄馨缇多年来的愿望。

黄馨缇对母亲的点滴被17岁的女儿看在眼里，在这个年轻女孩的心里也长出一个小小的梦想：25岁时靠自己的能力带自己的母亲出国旅游。

这三代人不仅仅有着血亲的遗传，还有着传统的孝道、家庭责任感的传承。这样的传承在黄家不仅仅只有三代。因为，在任何时候，除了金钱、功利、名望之外，还有一种质朴的情感能让人动容，让人身处逆境而不屈服。

## 牺牲与承担的传承

时间回溯到几十年前，黄馨缇的爷爷被侵华日军杀害后，她的父亲作为长子成为家里的支柱。父亲为了照顾没有工作的弟弟，就让弟弟顶了自己的职。于是，父亲失去了原有的工作。

父母对于子女的影响是不可忽视的。父亲将自己的工作岗位让给了弟弟，黄馨缇的姐姐也传承了这种自我牺牲的优良品德。由



黄馨缇计划带78岁的老母亲出国旅游，实现她多年来的愿望。

于家境不是很好，黄馨缇的姐姐放弃学业去广东打工，自己舍不得吃穿，将打工赚来的钱攒下来，给她买生活用品。所以，那时候的黄馨缇并没有比其他的女孩子少些什么，相反更多感受着家庭给予的无条件支持。但她

知道，自己所拥有的都是家人的辛苦换来的。年少的黄馨缇为了节省上学的路费开销，放弃了武汉大学，而选择了离家近的湘潭大学继续深造。

大学毕业后，黄馨缇通过自身的努力，来到了银行工作，主动承担起整个大家庭的生活开销，她觉得到了自己反哺家庭的时候了。她记得父亲与大姐的牺牲与舍得，她应该去这么做，也愿意去承担。

这是一种质朴的传承，牺牲与承担的传承。

## 关爱与孝心的传承

每当繁重的经济负担让黄馨缇感到筋疲力尽时，就会想起母亲总在月朗星稀的夜晚，佝偻着瘦弱的身躯，去河里捕捞小虾米给姐妹俩作为第二天午餐的下饭菜。这让她感觉很温暖，让她身处不太优越的环境，也乐于承担一大家子的负担，始终保有着对生活追求的热忱，不忘对长辈付出更多的孝心与关爱。

在银行上了17年班后，黄馨缇发现用自己的工资远远不够一大家子的开销，她没

有灰心，而是在思考如何进一步改善生活条件，更在心中蕴酿一个带着自己78岁的老母亲出国游玩的梦想。

怀揣着这种质朴的梦想，在她一位大学同学的介绍下，她选择辞职来到了安利。黄馨缇很容易接受新生美好的事物，愿意尝试与创新，更相信前人的经验。她相信，通过学习，自己还能获得事业的第二春，她能更好的承担起照顾家族的责任。在安利的事业里她不怕吃苦更不怕吃亏，她知道坚持努力总会有回报。

如今，黄馨缇除了在安利的事业上有了不俗的成绩，在这次人生的转折后实现了家庭与事业的双丰收。她17岁的女儿也已经考上了山东大学，并作为交流生去西安交通大学学习。更让黄馨缇欣喜的是，女儿也传承了孝顺与承担的美德。对于女儿计划25岁带自己出国旅游的愿望，黄馨缇相信女儿也可以做到。

黄馨缇说，认为对的事情，就用信念坚持到底。正如她的家族传承下来的精神，让她收获了事业的成功，同时也让她生活在一个幸福美满、其乐融融的家。

